
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 28 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 25 คน

ขอ้มลูส่วนบคุคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

7 28.0% 18 72.0%

อาย ุ:

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

6 24.0% 7 28.0% 5 20.0% 7 28.0%

ทา่นไดร้ับขา่วสาร ประชาสัมพันธก์ารฝึกอบรมจากแหล่งใด

จ านวน (คน) คิดเป็น (%)

5 20.0%

งำนคลัง ส ำนักงำนเลขำนุกำร 4 16.0%

4 16.0%

ฝ่ำยประสำนงำนวจิยัและประเมินผล 4 16.0%

งำนนโยบำยและแผน ส ำนักงำนเลขำนุกำร 2 8.0%

ฝ่ำยเคร่ืองมือและวจิยัทำงวทิยำศำสตร์ 2 8.0%

งำนพสัดุ ส ำนักงำนเลขำนุกำร 1 4.0%

ฝ่ำยสำรสนเทศงำนวจิยั 1 4.0%

ไม่ระบ ุ 2 8.0%

ก่อนเขา้อบรม

1.  ทา่นมคีวามรู้ความเขา้ใจในหลักสูตรทีเ่ขา้อบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 4.0% 2 8.0% 9 36.0% 11 44.0% 2 8.0%

2.  ทา่นมคีวามรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

8 32.0% 11 44.0% 6 24.0%

3.  ทา่นไดร้ับการประสานงานการไดร้ับสิทธิเ์ขา้อบรม และการแจ้งขา่วสารในการเขา้รับการอบรมชดัเจน

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

8 32.0% 7 28.0% 9 36.0% 1 4.0%

36 - 45 ปี มากกว่า 45 ปี

ปานกลาง น้อย

น้อยทีสุ่ด

งำนบริหำร ส ำนักงำนเลขำนุกำร

น้อยทีสุ่ดดีมาก

งำนเผยแพร่งำนวจิยั

ปานกลางดี

แบบประเมนิผลหลกัสตูร การจดัท ารายงานเชงิวิเคราะหด์ว้ย Pivot Table
วันที ่18 กันยายน 2560   เวลา 09.00 - 16.00 น.
ณ หอ้ง 502 ชัน้ 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

ชาย หญงิ

ดี

น้อย

ขา่วสาร

ปานกลางดีมาก ดี

น้อยกว่า 25 ปี 26-35 ปี



หลังเขา้รับการอบรม

ดมีาก(5) ด(ี4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยทีสุ่ด(1) รวม คะแนนเฉลี่ย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วทิยำกรท ำหน้ำที่ถำ่ยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 18 7 0 0 0 25 4.72

72.0 28.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.4

2. วทิยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเนื้อหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 18 7 0 0 0 25 4.72

72.0 28.0 0.0 0.0 0.0 100.0 94.4

3. ท่ำนคิดวำ่มีกำรเปดิโอกำสใหซั้กถำมได้อยำ่งเพยีงพอ 16 6 3 0 0 25 4.52

64.0 24.0 12.0 0.0 0.0 100.0 90.4

4. เนื้อหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกบังำนของท่ำน 9 14 2 0 0 25 4.28

36.0 56.0 8.0 0.0 0.0 100.0 85.6

5. เอกสำรประกอบกำรอบรม มีควำมเหมำะสม 9 12 3 1 0 25 4.16

36.0 48.0 12.0 4.0 0.0 100.0 83.2

6. ควำมรู้ที่ท่ำนได้รับเปน็ประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 11 13 1 0 0 25 4.40

44.0 52.0 4.0 0.0 0.0 100.0 88.0

7. ในภำพรวมท่ำนพอใจผู้ช่วยวทิยำกร 12 10 2 0 1 25 4.28

48.0 40.0 8.0 0.0 4.0 100.0 85.6

8. หลังเขำ้รับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้มำกขึน้จำกเดิมที่มีอยู ่ 13 11 1 0 0 25 4.48

52.0 44.0 4.0 0.0 0.0 100.0 89.6

11 13 1 0 0 25 4.40

44.0 52.0 4.0 0.0 0.0 100.0 88.0

10. ในภำพรวมท่ำนคิดวำ่กำรอบรมด้ำนวชิำกำร มีควำมเหมำะสม 15 10 0 0 0 25 4.60

60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 92.0

11. หอ้งอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 19 5 1 0 0 25 4.72

76.0 20.0 4.0 0.0 0.0 100.0 94.4

17 7 1 0 0 25 4.64

     และกำรใหบ้ริกำร 68.0 28.0 4.0 0.0 0.0 100.0 92.8

13. ผู้เขา้อบรมตอ้งการใหส้ านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหวัขอ้ใด

- สอนดี แต่เร็วไปหน่อย ฟังและท ำไม่ค่อยทันคะ

- ตัวอย่ำงที่น ำมำอบรมน่ำจะสอดคล้องกับงำนที่ปฏิบัติมำกที่สุด เช่น กำรวิเครำะห์ข้อมูลจำกแบบประเมินควำมพึงพอใจ

- แอร์เย็นเกินไป

- วิทยำกรให้เปิดไฟล์สลับไปสลับมำ น่ำจะใช้ไฟล์เดียวหรือน้อยลงจะได้เห็นลูกเล่นในกำรสร้ำงข้อมูลมำกขึน้ เนื่องจำกยังมองไม่ออกว่ำจะเล่นกับข้อมูลได้อย่ำงไรบ้ำง

- กำรสร้ำงและกำรอินเสริทไฟล์รวมถึงตัวอย่ำงที่ให้ท ำมีควำมยำกและซับซ้อนคิดว่ำต้องใช้เวลำมำกกว่ำนี้จึงจะเข้ำใจและใช้ได้อย่ำงคล่องแคล่วมำกขึน้

คะแนนเฉลีย่รวม 4.49(89.8%)

ด้านการจัดการ

รายการ

คะแนนเฉลีย่ 4.68(93.6%)

12. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนที่ ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

คะแนนเฉลีย่ 4.46(89.1%)

9. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกบัเนื้อหำกำรอบรม 



ชือ่วิทยำกร : นำงสำวสันทนำ นนัทขุน
ชือ่ผู้ช่วยวิทยำกร : นำยจิรเมธำ สินสืบเชือ้, นำงสำวอญัชลิกำ ไกรบริรักษ์


